

ACCESSION OF BOLIVIA

Memorandum on Foreign Trade Régime

Corrigendum

The following corrections should be made in the English language version of the Memorandum on Foreign Trade Régime (L/6369), dated 20 July 1988.

1. Page 17, line 20: replace the words "producing activity" by "production activities".
2. Page 22, line 30: delete the word "other"
3. Page 23, line 30: In Section III.4(g) replace the figure "US\$3000" by "US\$300".
4. Page 33, line 32: the third word should read "Paraguay"
5. Page 48, Table 8(cont'd): For 1986 the value of hydrocarbons exports should read "US\$333.7 million" instead of "US\$353.7 million".